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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А  № 624-СХ-3-Е
про закриття справи про правопорушення 
на ринку цінних паперів

м. Харків 






13 грудня  2018 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі п.9 Рішення НКЦПФР від 10 липня 2018 р. № 453,  директор департаменту НКЦПФР у Східному регіоні Степанова Валентина Сергіївна, у відношенні ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» (місцезнаходження: 71600, Запорізька обл., Василівський район, місто Василівка, ВУЛИЦЯ ШЕВЧЕНКА, будинок 85 А; код ЄДРПОУ 05541137; скорочене найменування – ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» (далі – ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА»); тел./ факс (06175) 4-25-82,-
В С Т А Н О В И В:
1. Згідно з постановою № 23/05/28518 від 28.09.2018р.  Уповноваженою особою Комісії, начальником відділу  нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Запорізькій області та представництва в судах департаменту  НКЦПФР у Східному регіоні  Лисенко Н.С. у відношенні Товариства було порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів  та  встановлено наступне.

Згідно з вимогами частини першої статті 39 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» (зі змінами) емітенти цінних паперів зобов’язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Згідно з вимогами частини другої статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» (зі змінами) строки, порядок і форми розкриття особливої інформації про емітента та додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР.

Відповідно до вимог пункту 5 глави 1 розділу ІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 03 грудня 2013 року № 2826 (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712)(зі змінами) (далі – Положення № 2826), розкриття особливої інформації має здійснюватися, зокрема, шляхом опублікування в офіційному друкованому виданні - протягом п'яти робочих днів після дати вчинення дії.

Згідно з вимогами пункту 6 глави 1 розділу ІІІ Положення № 2826 датою вчинення дії вважається дата прийняття загальними зборами приватного акціонерного товариства рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

2. За результатами аналізу розкриття особливої інформації про емітента було встановлено, що ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» не розкрило особливу інформацію про емітента «Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів» від 20 квітня 2018 року шляхом опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР, що є порушенням вимог статей 39, 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», пункту 5 глави 1 розділу ІІ Положення № 2826. Правопорушення було кваліфіковано як неопублікування інформації.
 3. 18.10.2018р. у відношенні ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів №624-СХ-3-Е, на підписання якого  з’явився представник Товариства Єрьоменко  О.В.,  яка листом від 17 жовтня 2018 року № 657  надала підписані директором ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» Антоновим М.М. пояснення, в яких зазначено, що ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» визнає наявність вищезазначеного правопорушення та  повідомляє, що правопорушення вчинено вперше та винну у його скоєнні особу звільнено.
Постановою про розгляд справ  про правопорушення  на ринку цінних паперів розгляд справи у відношенні ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» вперше  було призначено на 08.11.2018р.

4. 06.11.2018р. електронною поштою  та 07.11.2018 поштовим відправленням  від Товариства  надійшли пояснення (вих. № 709 від  06.11.2018р.) з копією публікації, при опрацюванні  яких було з»ясовано, що особливу інформацію про прийняття 20.04.2018 загальними зборами Товариства рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів  було опубліковано у визначений у пункті 5 глави 1 розділу ІІ Положення № 2826  строк – протягом п’яти робочих днів після дати вчинення дії -  у  офіційному друкованому виданні НКЦПФР «Відомості НКЦПФР» № 81 (2834) від 27 квітня 2018 року (сторінка 21). З огляду на з»ясовані обставини, Товариство у  своїх поясненнях вих. № 709 від  06.11.2018р. просить закрити справу.
Враховуючи вищевикладене, факт правопорушення, зазначений у постанові про порушення справи № 23/05/28518 від 28.09.2018р. та акті про правопорушення на ринку цінних паперів  №624-СХ-3-Е від 18.10.2018, відсутній.
У відповідності до вимог п.2. розділу ІІІ «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій», затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012 р. № 1470, зі змінами (далі – «Правила розгляду справ»), справу про правопорушення не може бути порушено, а порушена справа підлягає закриттю за відсутності факту вчинення правопорушення. Таким чином, маються підстави для закриття справи про правопорушення.
У відповідності до п.4 Розділу III «Правил розгляду справ» провадження у справі зупиняється у випадку необхідності отримання відповідних висновків. 

Згідно з п.4 розділу ІІ Наказу НКЦПФР «Про затвердження порядку організації роботи по представництву інтересів Комісії у судах по справам, пов’язаним з правозастосуванням на ринку цінних паперів, а також організації взаємодії департаменту правозастосування Комісії з департаментами Комісії у Центральному, Східному, Західному та управлінням у Південному регіоні у разі виявлення ознак правопорушення на ринку цінних паперів» від 09.11.2017р. № 193 у разі наявності підстав (до винесення рішення по справі) для закриття справи про правопорушення Уповноважена особа Комісії зупиняє провадження у справі та направляє шляхом використання системи АСКОД матеріали справи разом з документами, що містять підстави для закриття, до департаменту правозастосування Комісії для отримання висновків.

У відповідності до постанови про зупинення провадження у справі вих. №23/02/33050 від 08.11.2018р. провадження у справі було зупинено для отримання відповідних висновків. 
Для отримання відповідних висновків Комісії постанова про зупинення провадження у справі про правопорушення на ринку цінних паперів вих. № 23/02/33050 від 08.11.2018р. та інші матеріали справи були направлені до Департаменту правозастосування НКЦПФР шляхом використання системи АСКОД (службова записка № 23/02/792 від 08.11.2018р.). 
3. Департамент правозастосування Комісії (службова записка вих. № 14/04/1780 від 23.11.2018р.) надав висновок про вчасне розкриття Товариством  особливої інформації  у офіційному друкованому видання НКЦПФР  та закриття справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПРАТ «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» за відсутності факту вчинення правопорушення. 

Таким чином, обставин, які спричинили зупинення провадження в даній справі, з’ясовані. Згідно з п.5 Розділу IІІ «Правил розгляду справ» провадження у справі про правопорушення відновлюється після з'ясування обставин, які спричинили його зупинення, про що уповноважена особа виносить постанову про відновлення провадження у справі про правопорушення на ринку цінних паперів.
Враховуючи вищевикладене, згідно з постановою № 23/02/35310 від 27.11.2018р., провадження у справі було відновлено, розгляд справи призначено на 13.12.2018р. 

4. Оцінивши в сукупності письмові матеріали справи, Уповноважена особа Комісії доходить до висновку, що факт правопорушення на ринку цінних паперів у даній справі  відсутній. 
У відповідності до п.2 Розділу ІІІ «Правил розгляду cправ» порушена справа підлягає закриттю за відсутності факту вчинення правопорушення.

Враховуючи вищевикладене на підставі пункту 2 Розділу III,  підпункту 2 пункту 3  розділу VІІ «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій», затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами, - 

П О С Т А Н О В И Л А:
1. Справу про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВАСИЛІВКАТЕПЛОМЕРЕЖА» закрити у зв’язку з відсутністю факту вчинення правопорушення.

2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.

3. Постанову може бути оскаржено до суду у встановленому законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії




В.С. Степанова
